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STJEPAN BUČAR, ing. geodezije 
(1941.–2012.)

U Zaboku  je  25.  srpnja  2012.  nakon  duge  i 
teške bolesti u 72. godini preminuo Stjepan 
Bučar,  bivši  voditelj  Odjela  za  katastar  ne-
kretnina Zabok  (tada  Ispostava Zabok), Po-
dručnog ureda za katastar u Krapini.

Stjepan  Bučar  rođen  je  2.  siječnja  1941.  u 
Donjem  Oštrcu,  Žumberak.  Osnovnu  školu 
pohađao je u Jastrebarskom, a Srednju geo-
detsku  tehničku  školu  završio  je u Zagrebu 
1963.  Na  Geodetski  fakultet  Sveučilišta  u 
Zagrebu  upisao  se  1971.,  a  diplomirao  je 
1974. i stekao zvanje ing. geodezije.

Prvo  radno mjesto  bilo  mu  je  u  Zavodu  za 
izmjeru u Osijeku gdje se zaposlio 1963. Od 
1965.  do  1966.  radio  je  u  Vodnoj  zajednici 
Kupa  – Kupčina  u Karlovcu,  a  u  Šumskom 
gospodarstvu Ogulin od 1966. do 1976. Od 
1976. do umirovljenja 2006. radio je u Odje-
lu  za  katastar  nekretnina  u  Zaboku  (tada 
Ispostava Zabok), Područnog ureda za kata-
star u Krapini.

Stjepan  Bučar  bio  je  vrlo  aktivan  u  radu  Hrvatskoga  geodetskog  društva.  Na  osnivačkoj 
skupštini održanoj 25. svibnja 1993. u Zagrebu, uz nazočnost 82 predstavnika budućih hr-
vatskih  županijskih  udruga  i  ostalih  pozvanih  geodetskih  stručnjaka  iz  cijele  Republike 
Hrvatske, osnovano  je Hrvatsko geodetsko društvo. Na  toj  je  skupštini Stjepan Bučar  iza-
bran  u Upravni  odbor  kao  jedan  od  osam  članova. Na VI.  saboru Hrvatskoga  geodetskog 
društva održanom 19. svibnja 2000. u Puli izabran je u Sud časti kao jedan od trojice suda-
ca Vijeća II. stupnja, a na VIII. saboru Hrvatskoga geodetskog društva održanom 15. svibnja 
2004. u Solarisu kraj Šibenika ponovno  je  izabran na  tu dužnost. Aktivan  je  bio  i  u  radu 
Udruge geodeta Krapinsko-zagorske županije. Na osnivačkoj skupštini te Udruge održanoj 
17. rujna 1993. u Grdencima pokraj Zaboka, izabran je za prvog predsjednika.

Stjepan Bučar bio je vrlo aktivan i u radu Matice hrvatske. Bio je dugogodišnji predsjednik 
Ogranka u Zaboku  i  član Časnog suda Matice hrvatske pa mu  je Stjepan Sučić objavio  In 
memoriam u Vijencu – časopisu Matice hrvatske.  Iz  tog In memoriam citiramo: „Za njega 
se zaista može reći da je Maticu hrvatsku nosio u srcu i da je svoje rodoljublje izražavao u 
Matici na najbolji način. Još 1971. sudjelovao je u osnivanju Ogranka u Ogulinu. U obnov-
ljenoj Matici Hrvatskoj pokrenuo  je Ogranak Matice Hrvatske u Zaboku te ga promišljeno 
vodio priređujući sa svojim kolegama prvorazredne kulturne događaje za grad Zabok, sura-
đujući  s  mnogim  ograncima,  neumorno  putujući  kako  bi  pridonio  što  većoj  povezanosti  i 
sadržajnom kulturnom zajedništvu. Pod njegovim vodstvom u Ogranku Matice hrvatske u 
Zaboku objavljene su vrijedne knjige, postavljene spomen-ploče, priređivani književni susre-
ti s prvacima hrvatske književne riječi, dramskim umjetnicima i glazbenicima. Vodeći ogra-
nak Matice hrvatske u Zaboku susretao se na sadržajan način s drugim ograncima ne šte-
deći svojih snaga. Nastojao je da se ono najvrjednije iz Matice hrvatske prenese u Zabok i u 
Hrvatsko zagorje. Zauzeto je sudjelovao u radu skupština. Bit će zapamćeno njegovo sudje-
lovanje u Konvoju Libertas 1991. u teškim, ali i slavnim danima obrane Dubrovnika i cijele 
Hrvatske.“
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Bio je urednik publikacije Zavičajem Ksavera Šandora Gjalskog, Zabok: Matica hrvatska – 
Ogranak Zabok (Biblioteka Gredice, knj. 2), 1996., a objavio je i nekoliko priloga u Geodet-
skom listu.

Stjepana  sam  poznavao  više  od  četrdeset  godina.  Susretali  smo  se  na  raznim  druženjima 
geodeta,  a  kada  je  dolazio  u  Zagreb  svratio  bi  na Geodetski  fakultet.  Kao  glavni  urednik 
Geodetskog lista primio sam 1994. njegov prilog Njegujmo hrvatski jezik za rubriku Termi-
nologija. Imao sam neka pitanja pa smo porazgovarali. Vidio sam koliko poznaje i voli hr-
vatski jezik i želi da se i u Geodetskom listu piše lijepim hrvatskim jezikom.

Ostat  će  zapamćen kao  vrstan  geodetski  stručnjak  i  pokretač Ogranka Matice hrvatske u 
Zaboku, koji je godinama i neumorno vodio.

Nedjeljko Frančula


